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183  LEGISLATURA 202112024. 

Às nove horas do décimo quarto dia do mês de outubro do ano de dois mil vinte e 

dois, na sede da Câmara Municipal de Brejo do Cruz, sito a Rua São Vicente de Paula n°. 

100 - Centro, nesta cidade, reuniu-se em Sessão Ordinária o pleno da Câmara Municipal. 
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Presidiu os trabalhos o vereador Hermes Femandes de Arruda. Presente os 
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Excelentíssimos senhores vereadores: Geilson Linhares da Cunha Maia, José Almeida da 

Silva, Onaldo Fernandes Mana, Robson Silveira dos Santos, Sebastião Marcos Costa de 

Sousa e Vanderley Mota Pereira AUSENTES: Francisco Saraiva Dantas e João Fernandes 

Gomes. Este apresentou atestado médico autorizando o afastamento de suas atividades 

legislativas até o dia 21 deste mês. A sessão poderá ser acessada no seguinte endereço 

'r eletrônico: <https://www.facebook.com/CAMARADEBREJODOCRUZ/videos/659743028827830/ >. 

número legal o senhor presidente declarou aberta a sessão e ordenou que fosse 

feo a leitura da ata da sessão anterior. A ata foi lida, discutida e aprovada a unanimidade 

)de votos, sem ressalvas. Dando continuidade aos trabalhos o senhor presidente ordenou 

'que fosse feito a leitura do expediente do dia. 1. APRESENTAÇÃO DE PROJETOS: 1.1 Do 

Executivo: Nada a registrar. 1.2 Do Legislativo: Nada a registrar. 1.3 Apresentação de 

• 'Rrecer: Nada a registrar. 1.4 Atos Normativos, Oficios, Requerimentos, Indicações, 

Dépachos, Moções e Informativos: Oficio do Executivo n ° . 29, de 29 de setembro de 

202, informando que a Prefeitura tem condições orçamentárias para arcar com as 

despesas e meios que garantem o pleno funcionamento da obra. Também foi lido 

Requerimento de lavra do vereador Sebastião Marcos Costa de Sousa, datado de 14 de 

outubro de 2022, solicitando a presidência que notifique o secretário de lnfraestrutura deste 

município, para que providencie o serviço de restauração da estrada vicinal do Sítio Pilões 

dos Monteiros, localizada na zona rural deste município. 2. PRONUNCIAMENTOS O 

vereador Sebastião Marcos Costa de Sousa agradeceu aos pares pela aprovação de 

Projetos de Títulos de cidadania a pessoas que prestaram relevantes serviços ao nosso 

município. O parlamentar solidarizou-se com os profissionais da enfermagem em razão do 

Supremo Tribunal Federal - STF ter suspendido a aplicabilidade da Lei que instituiu o piso 

salari 1 da categoria ao tempo em que disse acreditar que até o final essa decisão deverá 
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ser revertida, pontuando que os presidentes do legislativo nacional estão se articulando para 

reaprovar o piso da enfermagem. Sobre as eleições Sebastião registrou que todos os 

candidatos apoiados por doutor Talles foram vitoriosos, inclusive o candidato ao governo 

Pedro Cunha Lima vai para o segundo turno. O edil adiantou que com a aprovação de 

matéria nesta Casa relacionado aos precatórios do FUNDEF o processo está em fase de 

cálculo, dizendo acreditar que até o final do ano o prefeito deverá proferir liquidação do 

numerário em prol dos professores. Em continuidade o parlamentar justificou Requerimento 

de sua autoria reafirmando que, segundo informação de munícipes, a estrada que dá 

acesso ao Sítio Pilões dos Monteiros está praticamente intransitável e pediu providências. 

Finalizando Sebastião relatou problema relacionado a falta d'água e apontou sugestão para 

o problema, sugerindo que dever ser feito rodízio por bairro. O vereador Onaldo Fernandes 

Maia lamentou que, segundo registro na ata da sessão anterior, as discussões são do tipo 

picuinhas e que não ver como barbárie a prestação dos serviços de saúde em nossa cidade 

ao tempo em que enalteceu as ações de saúde desenvolvidas pelo nosso município em prol 

da nossa população, destacando a assistência especializada aos cidadãos na Policlínica, 

sobremaneira, diminuiu as viagens, enumerando que no dia de ontem mais de trinta 

pacientes foram atendidos por dermatologista. Sobre as estradas Maia esclareceu que as 

máquinas do município estão sucateadas e, portanto, necessita serem substituídas, mas, 

mesmo assim o serviço está sendo executado, em parte, de forma terceirizada e assegurou 

que todas as estradas serão recuperadas. Onaldo reconheceu que o problema da falta 

d'água em nossa cidade perdura por décadas, reconhecendo que um dos motivos para 

tanto está relacionado a rede de distribuição ter capacidade reduzida e tal falta d'água se 

agravou devido a cidade de Belém de Brejo do Cruz ser abastecido por nossa cidade. Em 

aparte o senhor presidente disse que em relação a CAGEPA falta investimento por parte do 

overno do estado para melhorar o abastecimento d'água de nossa cidade, observando que 

rede de distribuição não atende à demanda e quanto a estrada do Sítio Pilões, as 

máquinas estão trabalhando hoje naquela comunidade. O vereador Vanderley Mota Pereira 

pontuou que o povo soube escolher seus representantes, assinalando que todos os 

candidatos apoiados por doutor Tailes forma eleitos e que serão cobrados. Sobre a 

CAGEPA, Vanderley caracterizou como desrespeito à população a má prestação de 

serviços que a mesma oferece ao nosso povo, apelando para que os novos gestores tragam 

melhorias para a população O vereador Robson Silveira dos Santos agradeceu pelo 

resultado das eleições, destacando que os eleitos serão cobrados e, quanto as estradas, as 

mesmas estão sendo recuperadas, ressalvando que as máquinas estão sucateadas e 

quebram com frequência. O vereador Onaldo Fernandes Maia antecipou que esteve com 

representantes regional da CAGEPA e que os mesmos prometeram melhorias para o 
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sistema de abastecimento de água de nossa cidade, enumerando que acontecerá a 

expansão de rede do Bairro Populares, assim como o abastecimento para Belém deverá ser 

retirado até o mês de janeiro, lamentando que a falta d'água é um clamor sentido por toda 

população. Finalizando o parlamentar destacou ações do governo João Azevedo em nossa 

cidade, como pavimentação de rodovias estaduais 

e4ee

e  duzentas  -cinquenta refeições 

a preço popular. Em não havendo nada a tratar yne1ada a 

sessão, mandando lavrar a presente ata. Eu, ______
(José Dantas de Oliveira Filho), técnico legisIatb.i d ra Muricipal, lavrei a ata, que 

lida e aprovada vai assinada pelos presentes. 

o Câmara Municipal de Brejo do Cruz, em 14 de outubro de 2022 

Arruda - presidente 

9i-rf d4 	2.'4 
lme,a da Silva - 20  secretário 

L 
—vereador 

7vvei2e 

s pia - ve adoç 	1 
0w antos - v eador 

. 


